

襄城县教体局

深入学习党史 践行初心使命

本报讯(孙亚旭)为推动党史学习教育教育活动深入开展,广泛营造“学党史、悟思想、办实事、开新局”的浓厚氛围,5月11日,襄城县教体局邀请该县县委党史学习教育宣讲团成员王国木作专题宣讲。

宣讲中,王国木带领大家回顾了近百年来,党带领人民走过的光辉历程、取得的辉煌成就,立足“站起来、富起来、强起来”三个历史阶段,介绍了中国共产党践行初心使命的百年历史。王国木的报告主题鲜明、内容丰富、重点突出,为大家深刻理解党的历史的主题主线、主流本质,深入汲取共产党人伟大精神力量提供了丰富资料和深刻启示。

宣讲结束后,大家纷纷表示,要用心学好用好党史,把学习党史的热情转化为工作的动力,立足本职岗位,以高度的责任感和使命感,助推教体事业各项工作再上新台阶、再创新佳绩,以优异的成绩迎接建党100周年。

建安区实验小学

学百年党史 强安全意识

本报讯(记者任佳琼 通讯员王娟)为将党史学习教育与立德树人根本任务有机结合,统筹好发展和安全两件大事,5月11日上午,建安区实验小学开展了防震安全演练活动。

演练警报响起后,同学们迅速抱头躲在课桌下。15秒后,在老师们的组织下,学生们按照指定路线,双手抱头、低姿弯腰,迅速有序地离开教室。到达指定区域后,各班老师清点人数,并向崔帅主任报告应到、实到人数,确保每位学生撤离到安全区域。

演练结束后,该校校长杨淑敏对安全演练中师生的配合给予了充分肯定。她希望全校师生坚决有效防范安全事故的发生,创造安全稳定的教育环境,以优异的成绩迎接建党100周年。

发扬红色传统 不忘教育初心

本报讯(王琰)为深入贯彻习近平总书记党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,迎接中国共产党成立100周年,5月10日,许昌学院附属中学开展“学党史、悟思想、强动力、重行动”党史学习主题活动,进一步坚定了全体教职工的“四个意识”、树立“四个自信”,并要求全体教职工做好教书育人工作,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

传承红色基因 牢记使命担当

本报讯(牛怀锋)为扎实推进党史学习教育,5月10日,建安区实验中学举行以“传承红色基因,牢记使命担当”为主题的升旗仪式。张天奇、刘欣等4位同学进行国旗下演讲,他们呼吁全校师生要缅怀先烈,继承先辈遗志,努力学习科学文化知识,为实现伟大的中国梦贡献自己的力量,以实际行动为中国共产党成立100周年献礼!

亮技能 秀风采 提素养 促成长

魏都区开展首届体音美教师劳动技能大赛

本报讯(记者任佳琼 文/图)为迎接建党100周年,彰显新时代体音美教师良好的精神风貌,5月7日,魏都区首届体音美教师劳动技能大赛在市文化街学校教育集团拉开帷幕(如右图)。

据了解,此次比赛本着公开、公平、公正的原则,以各教育集团和中学为单位遴选体音美学科优秀教师,进行教师专业素养和教学劳动技能展示,搭建相互学习、相互交流、相互促进的平台,充分展示魏都区体音美教师队伍的风采,切实提升区域内体育美育整体师资队伍建设水平。

比赛中,来自八大教育集团,市第十中学、市第十六中学、市第十八中学等单位的参赛教师,分别进行了团体专业素养展示、个人单项技能展示、课堂教学展示。

魏都区各学校高度重视本次比赛,选送的参赛节目形式新颖,各有亮点,既突出了体音美教师专业素养,又展示了团队的凝聚力。比赛中,教师们展示了体音美教师扎实的专业功底和过硬



的专业技能,赢得了评委和观摩老师的阵阵喝彩。在团体专业素养展示中,各科老师配合默契,相得益彰。在个人单项技能展示中,体育教师动作标准,精神饱满;音乐教师的弹唱旋律优美,高潮迭起;美术教师挥毫泼墨,现场作画,展示了深厚的艺术素养。

该活动相关负责人表示,此次大赛旨在锤炼教师教学基本功,提升体音美教育教学质量。参赛教师们昂扬向上的精神风貌、扎实过硬的专业功底、良好的师德师风和对教育事业的热爱与执着,充分表达了体音美教师的心声,诠释了教书育人的内涵。



开展防震演练 加强安全教育

为使全校师生掌握地震发生时的应急逃生知识,熟悉防震疏散路线,增强防范意识,提高自救、自护和紧急避险的能力,5月11日,在第13个全国防灾减灾日来临之际,市第十六中学组织开展了防震逃生演练。本次活动加强了对学生的安全教育和防震知识的宣传,增强了学生的防震意识,培养了学生的集体主义观念。

张彩霞 摄

市文化街小学举行千人吹奏葫芦丝表演

袅袅余音颂党恩

本报讯(记者吕正子 文/图)5月12日上午,红歌《映山红》的悠扬旋律飘荡在市文化街小学本部校区的校园。与广播播放的歌曲不同,这首《映山红》是由1000名小学生用葫芦丝演奏的。当日,2021年第一季度全市基层党建工作观摩活动举行。市文化街小学作为观摩点之一,举行了千人吹奏葫芦丝表演,以袅袅余音表达爱党之心。

表演中,孩子们一丝不苟地掌控着每个节拍,行云流水般地调整着每丝气息,虽千人演奏,但没有出现一个不和谐的音符。

一直以来,市文化街小学非常重视对学生的艺术教育。该校设置了葫芦丝社团,使葫芦丝教学走进课堂,学生学习吹奏葫芦丝的参与率达98%。除本校音乐老师授课外,该校特聘知名葫芦丝演奏专家定期对全体教师进行专业系统的培训指导,大大激发了学生们的葫芦丝演奏热情。

此外,该校的葫芦丝社团还多次在“三国文化旅游周”开幕式等活动中展示,受到社会各界的广泛好评。市文化街小学因此被评为河南省“一校一品”



1000名小学生用葫芦丝演奏《映山红》。

特色学校。

市文化街小学还把葫芦丝演奏教学作为党建工作的一部分。为迎接建党100周年,该校教师教授学生吹奏《映

山红》《唱支山歌给党听》等红色歌曲,以唱红歌、奏“红曲”的形式加强红色教育,实现以高质量党建引领学校高质量发展。